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Sirküler No: 4539                                                               Sirküler Tarihi:22.09.2025 

 
KONU: BAZI KANUNLARIN UYGULAMASINA YÖNELİK CUMHURBAŞKANI 
KARARLARI. 
 
(1) 09.09.2025 tarihli ve 33012 sayılı Resmi Gazete‘de yayımlanan 10380 sayılı Cumhurbaşkanı 
Kararı ile 01.01.2016 tarihi itibariyle bazı mükellefler gerçek usulde vergilendirme kapsamına 
alınmıştır. 
Söz konusu Karar ile; 
 
Büyükşehir belediyesi olan illerde, bir önceki takvim yılının son günü itibarıyla Türkiye İstatistik 
Kurumu tarafından yayımlanmış son verilere göre nüfusu 30.000’i geçmeyen ilçeler hariç olmak 
üzere, aşağıda belirtilen faaliyetlerde bulunan mükellefler gerçek usulde vergilendirilmesine 
karar verilmektedir. 
 
-Her türlü emtia imalatı ile uğraşanlar, Her türlü emtia alım-satımı ile uğraşanlar. 

(Münhasıran bir işyeri açmaksızın gezici olarak veya pazar takibi suretiyle perakende emtia 
alım-satımı ile uğraşanlar hariç)  

- İnşaat ile ilgili her türlü işlerle uğraşanlar (İnşaat ustası, tesisatçı, boya, badana, elektrik, 
sıhhi ve kalorifer tesisatı vb.), 

-Motorlu taşıtların her türlü bakım ve onarım işleriyle uğraşanlar (Oto tamircisi, kaportacı, oto 
elektrikçisi vb.), 

-Lokanta ve benzeri hizmet işletmelerini işletenler (Lokantlar ve börek, tatlı, dondurma, turşu 
ve benzeri nitelikteki emtiayı, işletmesinde servis yapmak suretiyle satanlar ile kahvaltı veren 
işletmeler vb.) 

-Eğlence ve istirahat yerlerini işletenler (Çay ve kırbahçesi, kahvehane, kıraathane, hamam, 
pansiyon vb), 

-Şehir içi yolcu taşımacılığı faaliyetinde bulunanlar (Taksici, dolmuşçu vb). 

01.01.2026 tarihinden itibaren gerçek usulde vergilendirilecektir.  

Yürürlük tarihi: 01.01.2026 dır. 
 
(2) 06.09.2025 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 10364 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 
beyanname ve bildirgelerde damga vergisi tutarları yeniden belirlenmiştir. 
 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/09/20250906-4.pdf 
 
Yürürlük tarihi: 01.10.2025 dir. 

Bilgilerinize sunarız. 

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 

 
(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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